



《孩子应该去哪里上学》跟踪报道

东环小区11个孩子的上学问题解决了

4个孩子到新华区下属小学就读,7个孩子到沧县实验学校就读

本报讯(记者 吕依霖)市区东环小区11位居民的孩子上学问题解决了。居民吕女士的孩子和部分孩子最终去了沧县实验学校就读,其他孩子则去了新华区下属的新兴小学、东队小学就读。

新华区东环小区居民吕女士的孩子今年要上小学了。吕女士发现,自家孩子既不在新华区的招生范围内,也不在沧县的招生范围内。她不知道

孩子到底应该去哪所学校上学。7月1日,本报以《孩子应该去哪里上学》为题报道了此事。

就居民反映的问题,有关部门非常重视。新华区教育

体育局普通教育科的一位工作人员告诉记者,新华区教育局和沧县教育局在开学前专门就此事做出安排。反映此类情况的居民一共有11人,最终7名孩子到沧县

实验学校就读,3名孩子到新华区新兴小学就读,另外1名孩子则去了新华区东队小学就读。

车站小学开学第一天

举办传统体育进校园活动

体坛名将巩立姣和史冬鹏专门为孩子们送上开学祝福



滚铁环



史冬鹏、巩立姣为孩子们送上开学祝福



跳绳梯

本报讯(记者 马晓彤)昨天,新华区车站小学迎来了开学第一天。进入校园后,同学们玩起跳房子、跳绳梯、踢毽子、滚铁环等传统游戏。中国铅球名将巩立姣、中国男子田径运动员史冬鹏通过直播连线的方式,为同学们送上开学祝福。

车站小学负责人表示,为孩子们传承传统文化,在快乐中开始新学期的学习,学校特意在开学第一天举办了传统

体育进校园活动。孩子们走进学校后,先玩一把跳房子、跳绳梯、踢毽子、滚铁环等传统游戏后,才走进教室。

“跳绳梯是希望大家在新学期实现更高的目标。”“滚铁环游戏寓意同学们在新的学期不怕困难,勇敢向前……”车站小学大队辅导员杨春峰细心为孩子们讲解每项游戏的寓意。

随着哨声响起,同学们排队玩跳绳梯游戏。一位同学高

高跳起并成功跳过每一个格子,引来小伙伴们的喝彩声。在跳绳游戏中,一位同学总是跳不好。在老师和同学的鼓励下,她不断尝试,终于挑战成功。

在开学第一课活动中,车站小学特意联系了河北籍运动员巩立姣、史冬鹏。他们通过直播连线的方式,为同学们送上开学祝福,希望孩子们在新的起点迎风起航,珍惜眼前,勇往直前。

记者走访市区多家文具店

盲盒笔终于“凉”了

本报讯(记者 吕依霖)正值开学季,记者走访了多家文具店,发现上一学期还卖得火热的盲盒笔已经“降温”。

上一学期,记者发现有些小学生热衷买盲盒笔,掉入盲盒笔“陷阱”之中。本报曾以《盲盒笔是怎样给孩子“设套”的》为题报道了此事。

随后,市区多所小学陆续发出关于文具盲盒的提示信息,提示各位家长做好教育引导,帮孩子树立正确的消费观。

近段时间,记者采访发现,“开学经济”带来了“文具热”,但盲盒笔不再像之前那样受孩子追捧。

9月2日,记者来到运河区育红小学附近的一家文具店,一入门的货架上摆满了盲盒笔。“这几天,选购普通中性笔的学生居多。店里的盲盒笔几乎卖不动。我把它们摆在这么抢眼的位置上,也只卖出两三支。”店主告诉记者。

在运河区迎宾路小学附近的一家文具店里,一名店员

告诉记者,来店里的家长大都非常抵触盲盒笔。这段时间以来,店内其他普通中性笔的销量一天能达到百余支,而盲盒笔的销量仅在个位数。

记者随机采访了一位带孩子购买文具的家长。对方表示,之前,孩子的学校发过通知,希望家长对“盲盒笔热潮”提起重视,引导孩子树立正确的消费观。她的孩子之前也购买过盲盒笔,她有意识地进行引导,孩子没有沉迷于“拆盲盒”。

在运河区永安南大道上的一家文具店里,记者发现,店里之前曾摆满盲盒笔的货架换成了其他文具,盲盒笔被摆放在最下面一层。店主告诉记者,连日来,店里普通的中性笔、记号笔、各科练习本卖得比较多,她便根据实际销售情况调整了一下商品的摆放位置。

随后,记者又到市区朝阳小学附近的几家文具店采访。几家文具店的店主均表示,店内盲盒笔的销量一般。

1岁男童被烫伤 民警帮助速就医

本报讯(通讯员 李华健 记者 刘冰祎)日前,青县赵先生家1岁多的孩子将锅打翻,被锅中热油烫伤。赵先生在市公安局运河分局小王庄派出所民警的帮助下,送孩子紧急就医。

日前,赵先生家1岁多的孩子玩耍时,趁大人不注意溜进厨房。当时,家人正在做饭,锅中正热着油。

孩子来到炉灶前,伸手拨弄锅。锅一下子翻了,里面的

热油泼了出来。孩子的头和胳膊被烫伤。

简单处理后,家人带着孩子赶往市区就医。经过沧县杜林时,赵先生拦下一辆过路警车。

驾驶警车的是刚从外地办案回来的市公安局运河分局小王庄派出所的民警。民警让赵先生带着孩子上车,10分钟后把他们送到了医院。经医生及时处理,孩子没有危险。

车流中醉酒男子躺在路中央

两名环卫工人当起“临时陪护员”

本报讯(记者 姚连红)泊头一名醉酒男子躺在车来车往的马路中间,非常危险。泊头两位环卫工人看到后,守护在男子身边指挥过往车辆绕行,并联系到男子的家人。

8月28日15时许,泊头的环卫工人张洪清、崔振明在105国道堤口王路段打扫卫生时,看到一名男子晃悠悠地推着电动自行车过马路。那名男子走到路中央时,突然摔倒趴在地

上。过往司机纷纷鸣笛并刹车避让。

张洪清和崔振明马上跑过去。他们扶起那名男子后发现,男子嘴角被磕破且含糊不清。路上来往的货车较多。为避免那名男子受到二次伤害,张洪清穿着反光衣站在距离男子10多米远的地方,朝司机喊话挥手,提醒过往司机绕行。

崔振明将醉酒男子的电动自行车推到路边。趁车少的时

候,两人合力将醉酒男子扶到路边的安全地带。随后,张洪清用醉酒男子的手机联系到他的朋友。

20多分钟后,醉酒男子的朋友赶到现场将其接走。张洪清和崔振明这才返回到工作岗位上。

两天后,醉酒男子的家属专程来到泊头市环卫处致谢。原来,那名男子当天中午喝醉了酒,过马路时倒在了路中间。

黄骅小伙儿李金沼

购置彩钢房 捐给防疫点

本报讯(记者 刘冰祎)日前,26岁的黄骅小伙儿李金沼自掏腰包6000元买来彩钢房,捐给村里的疫情防控点。

李金沼是黄骅市旧城镇西才元村人。前段时间,李金沼发现村里疫情防控点

上的工作人员和志愿者很辛苦。于是,他花6000元定做了一间彩钢房,捐给疫情防控点。

日前,李金沼雇来大车将彩钢房拉来安置好。彩钢房有门窗,还能放置床铺,方便工作人员和志愿者休息。